

Polícia Militar
do Estado
de Goiás



ESTADO DE GOIÁS
POLÍCIA MILITAR
SEÇÃO DE LEGISLAÇÃO E REGULAMENTOS DO CEPM

ANEXO Nº1 - RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 001/2020-CEPM/2020 - CEPM-1-16353

Retificação n.º 01 do Edital n.º 001/2020-CEPM

O Comandante de Ensino da Polícia Militar de Goiás, Coronel PM André William de Paula Sousa, considerando o disposto no art. 4º, inciso XIII, do Regimento Interno do CEPM (RICEPM), aprovado pela Portaria n.º 9291, de 10 de maio de 2017 - Comando Geral PMGO, torna público a Retificação n.º 01 do Edital n.º 001/2020 – CEPM, nos seguintes termos:

a) Em relação ao caput do art. 1º, do Edital n.º 001/2020 - CEPM, no que tange ao quantitativo total de vagas oferecidas para o ingresso de novos alunos e formação do cadastro de reserva, nos Colégios Estaduais da Polícia Militar de Goiás (CEPMGs), retifica-se do seguinte modo:

Onde se lê:

Art. 1º - O presente Edital estabelece normas para realização das inscrições e seleção por sorteio do processo seletivo, visando o preenchimento de **16.214 (dezesesseis mil, duzentas e quatorze) vagas**, sendo 8.559 (oito mil, quinhentas e cinquenta e nove) destinadas ao ingresso de novos alunos e 7.655 (sete mil, seiscentas e cinquenta e cinco) destinadas à formação do cadastro de reserva, nos Colégios Estaduais da Polícia Militar de Goiás, para o ano letivo de 2021 (...)

Leia-se:

Art. 1º - O presente Edital estabelece normas para realização das inscrições e seleção por sorteio do processo seletivo, visando o preenchimento de **16.337 (dezesesseis mil, trezentas e trinta e sete) vagas**, sendo 8.637 (oito mil, seiscentas e trinta e sete) destinadas ao ingresso de novos alunos e 7.700 (sete mil e setecentas) destinadas à formação do cadastro de reserva, nos Colégios Estaduais da Polícia Militar de Goiás, para o ano letivo de 2021 (...)

b) Em relação as planilhas dos itens XIV, L e LVI, relacionadas à distribuição de vagas disponibilizadas para o ingresso de novos alunos e formação do cadastro de reserva no CEPMG Pedro Xavier Teixeira, em Senador Canedo - GO; CEPMG Augusta Machado, em Hidrolândia - GO, e CEPMG 13 de Maio, em Alexânia - GO, retifica-se do seguinte modo:

Onde se lê:

XIV - CEPMG PEDRO XAVIER TEIXEIRA (SENADOR CANEDO)		
<u>VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS</u>		
SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	190
Total		190
<u>VAGAS DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA</u>		
SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	15
1ª Série – Ensino Médio	Noturno	15
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
2ª Série – Ensino Médio	Noturno	15
3ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
3ª Série – Ensino Médio	Noturno	15
Total		120

LVI – CEPMG AUGUSTA MACHADO (HIDROLÂNDIA)**VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS**

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	25
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	75
7º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	25
Total		175

VAGAS DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
7º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
8º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	15
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	15

2ª Série – Ensino Médio	Vespertino	15
Total		180

L - CEPMG 13 DE MAIO (ALEXÂNIA)

VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	90
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	30
Total		120

VAGAS DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
3ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
Total		105

Leia-se:

XIV - CEPMG PEDRO XAVIER TEIXEIRA (SENADOR CANEDO)		
<u>VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS</u>		
SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	76
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	100
1ª Série – Ensino Médio	Noturno	142
Total		318
<u>VAGAS DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA</u>		
SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	15
1ª Série – Ensino Médio	Noturno	15
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
2ª Série – Ensino Médio	Noturno	15

3ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
3ª Série – Ensino Médio	Noturno	15
Total		150

LVI – CEPMG AUGUSTA MACHADO (HIDROLÂNDIA)

VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	25
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	75
7º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	25
Total		125

VAGAS DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
7º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
8º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15

9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
1ª Série – Ensino Médio	Vespertino	15
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
2ª Série – Ensino Médio	Vespertino	15
Total		180

L - CEPMG 13 DE MAIO (ALEXÂNIA)

VAGAS OFERECIDAS PARA O INGRESSO DE NOVOS ALUNOS

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	90
1ª Série – Ensino Médio	Matutino	30
Total		120

VAGAS DESTINADAS À FORMAÇÃO DO CADASTRO DE RESERVA

SÉRIE	TURNO	Nº VAGAS
6º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
7º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
8º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Matutino	15
9º Ano – Ensino Fundamental	Vespertino	15

1ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
2ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
3ª Série – Ensino Médio	Matutino	15
Total		120

c) Em relação ao item XIX, do art. 3º, do Edital n.º 001/2020 - CEPM, no que tange ao endereço do CEPMG Elísio Joaquim de Vasconcelos, em Goiatuba – GO, retifica-se do seguinte modo:

Onde se lê:

XIX - CEPM Elísio Joaquim de Vasconcelos:

a) CEPMG de Goiatuba, Rua São Paulo, nº 816, Centro.

Leia-se:

XIX - Goiatuba:

a) CEPMG – Elísio Joaquim de Vasconcelos, Rua São Paulo, nº 816, Centro.

d) Em relação ao caput do art. 6º, do Edital n.º 001/2020 - CEPM, no que tange ao quantitativo total de vagas para o ingresso de novos alunos e formação do cadastro de reserva, nas Unidades dos CEPMGs, para o ano letivo de 2.021, retifica-se do seguinte modo:

Onde se lê:

Art. 6º - O sorteio terá validade exclusivamente para o preenchimento das **16.214 (dezesesseis mil, duzentas e quatorze) vagas** previstas para o ingresso de novos aluno e formação do cadastro de reserva, para o ano letivo de 2021, nas Unidades dos Colégios Estaduais da Polícia Militar de Goiás, conforme normas previstas no presente Edital.

Leia-se:

Art. 6º - O sorteio terá validade exclusivamente para o preenchimento das **16.337 (dezesesseis mil, trezentas e trinta e sete) vagas** previstas para o ingresso de novos alunos, bem como, formação do cadastro de reserva, para o ano letivo de 2021, nas Unidades dos Colégios Estaduais da Polícia Militar de Goiás, conforme normas previstas no presente Edital.

Goiânia, 15 de outubro de 2020.

André William de Paula Sousa - Coronel QOPM
Comandante de Ensino da Polícia Militar

SEÇÃO DE LEGISLAÇÃO E REGULAMENTOS DO CEPM
AVENIDA D - Bairro SETOR OESTE - CEP 74140-140 - GOIANIA - GO 0- nº 21 (62)3201-7042



Referência: Processo nº 202000002104751



SEI 000015965597